

清华女硕士
卖菜
不说委屈
追踪

大学生择业越来越多样化 清华学生卖菜卖肉,也算正常

清华校友会看望缪彩,对她的吃苦精神表示赞许

□晚报记者 徐富盈 梁晨/文 廖谦/图

本报昨日报道了《清华女硕士卖菜不说委屈》后,外省高校和国内科研单位纷纷向缪彩伸出橄榄枝。昨日下午,清华大学河南省校友会秘书长余守志,代表清华大学校友会,看望了她。

缪彩:现在想想,校方和我谁都没有错

自己的事被晚报报道,缪彩很平静。她说,其实自己根本没有想到当时选择离校,会出现这么大的困难。

她向记者出示了2003年她与该校订立的协议,协议中规定,校方解决她二室一厅的住房,并一次性给她4万元安家费,她在该校工作时间为5年,讲师待遇。“当时说房子问题时,是2003年7月,学校通知我到湖光苑看

房,我在北京无法回郑,就委托一位郑州的朋友看了房,看过房后让我等通知,我就一直等了两年。后来校方给我安排的课程对我来说所学专业非所用,我提出了辞职。我一直想,学校没给我解决房,该是校方先违约的,但我辞职校方批准了,却扣了我的档案,还要我归还校方2.9万元才还档案。现在想想,应该说校方和我,谁都没有错。”

校方:她辞职是为了考博,我们挽留过她

昨日,记者电话采访了正在出差的该校杨院长。杨说:“缪彩提出辞职,她可能觉得教课任务重,她辞职是为了抽出更多的时间来考博士。我们挽留她,可她执意要走,校方只能按当时的协议办事。”

校方给她准备的房子在湖光苑小区,是毛坯房,装修归本人负责。研究生刚毕业没有那么多钱,有的不愿意要。缪彩可能也在这不愿意之列。当时没有房的,校方每月提供租房补。”

“缪彩还有没有回来的可能?”杨院长说,这事比较复杂。



这是缪彩编写的一本书

清华校友会看望缪彩,对她的吃苦精神很赞许

昨日下午,清华大学河南校友会秘书长余守志,代表校友会赶到了缪彩家。看到缪彩刚刚从外面批发来的两大包菜时,他感慨不已:“作为清华大学的老校友,我来看看能怎样帮助你。”

余守志说:“清华大学毕业生在河南省有2000多人,在郑州地区约800人,在20年前就组成了清华大学河南校友会。今天早晨,到外地出差的校友会会长

孙光华,看到《郑州晚报》有关你的报道后,要求我一定要见你,希望能向你提供帮助。”

余对缪彩的吃苦精神表示赞许。“我们清华大学的校训就是自强不息,厚德载物。你在困难中能乐观地生活下去,我也代表省人大常委会副主任、清华大学河南校友会副会长贾连朝,向你问候。”

缪彩对余秘书长的到来表示感谢。她称,自己现

在卖菜每天挣几元就够生活了。

余对缪彩说,清华大学河南校友会将在19日召开全省校友聚会,并特别邀请缪彩参加,大家都尽可能帮她。现在,大学生择业越来越多样化,清华大学的

学生卖菜卖肉,也算正常。“这次,我们清华大学校友会出面,尽量协调缪彩与校方的纠纷,希望缪彩能留在河南。”余临走时对记者说。

看到本报报道 多家单位向缪彩 伸出橄榄枝

昨日8时许,浙江广厦学院杨副院长委托本报邀请缪彩到他们学院任教,杨称他们学院艺术系有专门的位置,等待她到来,待遇从优。

广东省某学院负责人事的赵副院长称,他们学院正需要缪彩所学的专业毕业生,希望她能到他们学校任教。

到昨日18时,共有5家院校,邀请缪彩到他们学校任教。

昨日12时,在农业路某公司的法人张女士致电本报,称十分敬佩缪彩,她有多余住房,愿意免费让缪彩居住,并且让她到自己的公司工作。

昨日下午,缪彩老家新密市的湘楚酒楼老板景先生,希望缪彩能到他的公司,帮助他策划。来自湖北、湖南多家公司的老板,都表示愿意帮助她。

郑州晚报

2007 首届“中原家居地板节” 木秀于林

千人踩踏挑战强化地板耐磨极限 实木地板show尽显木质尊贵生活
一线品牌 联合出击 优惠风暴 进行到底
千人踩踏 火爆征集 免费抢购 畅享大礼

名家聚首,逐鹿中原
中原地区首届航母级木地板行业盛会

郑州晚报千人踩踏大使及采购团会员报名电话:0371-67655028

13523578977 13838005182 13838397576 15938721916

本次活动招商工作正在火爆进行中,详情请拨打以上电话。

(报名无条件限制,社区报名超过30名以上,有专车接送)

活动期间会员享受史无前例的超低折扣